
Nagy siker volt a nyitókoncert
a Bartók + Párizs Nemzetközi
Operafesztiválon. A hetedik ren-
dezvénysorozat kezdõdött meg
ezzel – a tizenegy napig tartó
operaünnep elsõ hangverse-
nyén Kodályt és Bartókot ját-
szottak, valamint francia szerzõk
mûveibõl válogattak. 

A nyitóparádé idén sem ma-
radhatott el a fõutcán – bár kevés-
sel korábban még zuhogott az
esõ a városban, mire elõkészült a
látványos menet, már kiderült az
ég. Muzsikusok, színészek, óriás-
bábosok, mazsoretek vonultak fel,
hogy üdvözöljék a zene ünnepét.
Ezt megtették hivatalosan is a nyi-
tókoncert elõtt – ahol Káli Sándor,
Miskolc polgármestere a kezde-
tekrõl beszélt, Bátor Tamás, a fesz-

tivál igazgatója az idei zenei ínyenc-
ségeket sorolta, az Oktatási és
Kulturális Minisztérium illetékese,
Arató Gergely államtitkár pedig a
rendezvénysorozat jelentõségét
hangsúlyozta. 

A nyitókoncert mûsorát a Kodály-
évfordulóra tekintettel állították
össze – a zeneszerzõ több mûve
is felcsendült a hangverseny elsõ
felében, míg a második rész a fran-
cia operaszerzõk mûveibõl adott
ízelítõt két fiatal sztár közremûkö-
désével. Arturo Chacón-Cruz tenor
és a tavalyi zárókoncerten már sze-
replõ Manon Strauss Evrard szop-
rán nyerte el a közönség tetszését.
A francia énekesnõ a tavalyi ope-
rafesztivál egyik legérdekesebb
személyisége volt.  

– Amikor a Bartók + Bel Canto
fesztiválon énekeltem, fiatalabb
szerepekkel kellett színpadra áll-
nom, mára én is kicsit öregebb let-
tem és a figurák, akiket megszó-
laltattam is érettebb hölgyek, ehhez
igazodott a személyiségem. Ezért
van, hogy most kicsit más arcomat
mutattam, mint ahogy korábban
megismerhetett a közönség itt
Miskolcon. Énekeltem a kedvenc
darabomból is – Massenet
Manonjából – nos, a név kötelez!
– meséli Manon Strauss Evrard.

Mindig jó olyan énekessel fel-
lépni, aki jól játszik, aki kifelé is su-
gározza a zene szeretetét, és
Manon ilyen – ezt már Arturo

Chacón-Cruz, a francia énekesnõ
partnere mondta – akivel mindösz-
sze két nappal a koncert elõtt is-
merkedtek meg, de azt mesélték,
sajnálják, hogy csak egy közös du-
ettre futotta. A fiatalember, akinek
mestere a világ egyik legismertebb
tenorja, jelentõsebb szerepei között

a Bohémélet Rodolfóját, a Cyrano
de Bergerac Christianját, a Rómeó
címszerepét, a Pillangókisasszony
Pinkertonját, a Gianni Schicci
Rinuccoját vagy a Manon Lescaut
Edmondoját tartja számon. 

A koncerten a Magyar Rádió
Szimfonikus Zenekara játszott
Kovács János, a Magyar Állami
Operaház zeneigazgatója vezény-
letével. A hangversenyt a Bartók
Rádió élõben sugározta. A ren-
dezvénysorozat a Bécsi Balett
Manon-bemutatójával folytatódott –
két elõadást játszottak és élmény
volt azt az izraeli szopránt hallgat-
ni, aki a zsinagógában francia és
jiddis dalokat énekelt. Sharon
Rostorf-Zamirt többször vissza-
tapsolták és a mûvésznõ jó pár rá-
adással hálálta meg a közönség
szeretetét. Hasonló koncertekben
a következõ napokban sem lesz
hiány!                           -czikora-
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Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében

MISKOLCI NAP

A nyári szabadság még ja-
vában tart, mindez azonban ko-
rántsem jelenti, hogy a színfa-
lak mögött megállt volna az
élet.

Mozgalmasan telnek a napok
például a Diósgyõri KSK-Miskolc
nõi kosárlabdacsapatát üzemeltetõ
gazdasági társaság háza táján is,
ahol az elöljárók igyekeznek elõ-
készíteni a következõ idényt. Nem

lesz könnyû dolguk, hiszen a klub-
ra hatalmas adósságteher nehe-
zedik, s egyelõre még kérdéses,
kikbõl áll majd a keret. Sikerül-e
megtartani a tavaly Miskolcon sze-
repelt játékosokat, vagy újakat kell
szerzõdtetni, esetleg saját nevelé-
sû fiatalokkal kísérleteznek.

Abban valamennyi vezetõ egyet-
ért, hogy az együttest minden-
képpen benevezik a következõ
élvonalbeli pontvadászatra. Hogy
aztán ezt elfogadja-e a szövetség,

képes lesz a klub megfelelni a kö-
vetelményeknek, az más kérdés.
Értesülésünk szerint a napokban
véglegesítik a következõ bajnokság
versenykiírását, így a kritériumok-
ról jelenleg legfeljebb találgatni
lehet. A legutóbbi bajnokságot a
Magyar Kosárlabdázók Országos
Szövetsége írta ki, és a Nõi Liga
rendezte, ez azonban akár vál-
tozhat is a Berényi János nevével
fémjelzett elnökség döntése alap-
ján.

Nem állnak meg a fejleszté-
sek Miskolcon azzal, hogy le-
zárult a Regionális Operatív
Programból támogatott belvá-
ros-megújulási program. Ahogy
a Hõsök tere átadásán fogal-
mazott Káli Sándor, Miskolc
polgármestere: irány az Avas!

Két napirendi pont is a köz-
gyûlés elé kerül a június 21-i ülé-
sen, melyek Káli Sándor és dr.
Simon Gábor képviselõ, belváro-
si biztos szerint kiemelkednek
majd a többi közül. Az egyik ja-
vaslat Miskolc 2007–2013. közötti
városfejlesztési programjára, míg
a másik tájékoztató az I. Nemzeti
Fejlesztési Terv eredményeirõl, a
város fejlesztési elképzeléseirõl, va-
lamint Miskolc Fejlesztési Pólus ta-
pasztalatairól és jelenlegi állásá-
ról. 

Káli Sándor a fejlesztési pro-
jektek közül kiemelte a Mechat-
ronikai Ipari Parkot, mely a Miskolci
Ipari Park bõvítése 45 hektáros
zöldmezõs területtel. A nanotech-
nológiai programhoz kapcsolódó
Nano Parkot, amely a Nanopolis-
fejlesztéseket szolgálja majd ki. A
Miskolci Science Parkot, ami egy
nanotechnológiai innovációs par-
kot takar anyagtudomány, nano-

medicina és nanoelektronika te-
rületeken. Ennek a projektnek a
várható összköltsége 17 milliárd fo-
rint, és több lépcsõben valósulhat
majd meg. A polgármester szólt
még a vízbázis védelmérõl és a
szennyvíziszap-kezelésrõl is, mint
kiemelt fejlesztésekrõl.  

Dr. Simon Gábor a belváros és
a történelmi Avas fejlesztése kap-
csán elmondta, egy csomagot ál-
lítottak össze, amit egyben nyúj-
tanak be a fejlesztési ügynök-
ségnek. Az Avas területén a Kis-
avas I. sor, a Mélyvölgy utca, a
Zsolcai sor, a Csáti sor, közterü-
letek, míg a belvárosban a Szinva-
parti sétány, az Erzsébet tér, a
Kossuth, a Patak utca szerepel
benne. Ez a program 2013-ig ha-
tározza meg a város fejlõdését het-
venmilliárd forint összköltséggel,
de minden évben felülvizsgálják,
és ha kell, korrigálják, igazítják
majd. Az elmúlt években 12 milli-
árd forintos beruházásokkal gya-
rapították a város vagyonát, mi-
közben ennek csak kis része volt
az önrész. A jövõben is ez a cél,
hogy kis ráfordítással minél több
fejlesztési pénzt tudjanak Miskolcra
hozni. Sikeres pályázat esetén a
program már idén õsszel, vagy
jövõ tavasszal elkezdõdhet – tette
hozzá a képviselõ.

Fõszerepben az opera

FRANCIA MUZSIKA A LEVEGÕBEN

Elkészült a Hõsök tere. A
téren pihenõpark, szökõkút és
egy úszó, úgynevezett diák-
sziget szolgálja a miskolciak
kényelmét, a felszín alatt pedig
egy 145 férõhelyes mélygarázs
kapott helyet.

Múlt hét pénteken már kora es-
tére, jóval az átadóünnepség kez-
dete elõtt megtelt a megújult
Hõsök tere: mindenki kíváncsi
volt, hogyan is néz ki az egykori
felvonulási tér az átalakítási mun-
kálatok után. A sétáló, üldögélõ
fiatalok, családok és idõsek szin-
te kivétel nélkül azt mondták, na-
gyon szép lett a korábban meg-
lehetõsen siralmas látványt nyúj-
tó terület. Volt, akinek a csobo-
gó tetszett, volt akinek a diák-
sziget, és akadt olyan is, aki a
zöldterületeknek és a padoknak
örült leginkább, a színes fények-
kel megvilágított szökõkút azon-
ban mindenki tetszését elnyerte.

A pénteki átadóünnepségre el-
látogatott Bajnai Gordon fejlesz-
tési kormánybiztos is, aki kö-
szöntõ beszédében hangsú-
lyozta: a Hõsök tere nem egy-
szerû pihenõpark, hanem Miskolc
fejlõdésének a szimbóluma is
egyben. Egy olyan közösség me-
mentója, amely a rendszerváltás
utáni mélyrepülés után, a mese-
beli Münchausenhez hasonlóan
„saját hajánál fogva húzta ki

magát a reménytelenségbõl”, és
amely vesztesbõl újra gyõztessé
tudott válni. A kormánybiztos úgy
vélte, Miskolc számára a Pólus
program is nagy lehetõségeket
tartogat, ha a város meg tudja ta-
lálni azt az egy-két iparágat,
amely a térség húzóágazata lehet,
mivel ezzel a borsodi megye-
székhely pályázati esélyei is to-
vább javulhatnának.

A történelmi belváros megújult
területeinek és a Hõsök terének
az átépítési költségei összessé-
gében meghaladták az 1,6 milli-
árd forintot, amelynek azonban
csak tíz százalékát kellett az ön-
kormányzatnak elõteremtenie, a
többit uniós és kormányzati for-
rásokból – a Regionális Operatív

Program keretébõl – finanszíroz-
ta a város. Káli Sándor polgár-
mester szerint a tér átadása,
amely a két és fél éve tartó be-
ruházások lezárása is egyben,
mérföldkõ a város életében, hi-
szen a Kandia köz, a Széchenyi,
illetve a Déryné utcák megújítá-
sa, valamint a Hõsök tere elké-
szülte után Miskolc végre csatla-
kozott azon európai nagyváro-
sokhoz, amelyek valóban szép
belvárossal rendelkeznek, és
végre már az itt élõknek sem kell
szégyenkezniük a város szívében
uralkodó állapotok miatt. A pol-
gármester azt mondja, mindezek
tükrében a tér átadása minden-
képpen jót tesz a miskolciak ön-
bizalmának is.            petruskó

A FEJLESZTÉSEK NEM ÁLLNAK MEG

Irány az Avas!

Egy elegáns, a Munkácsy-kiállí-
tást is túlszárnyaló tárlat nyílt a
Miskolci Galériában Benczúr Gyula
és kortársai alkotásaiból korabeli tár-
gyakkal kiegészítve. A tárlat, amely
új és érdekes szempontból tárgyalja
a XIX. századi magyar festészetet,
a Bartók+Párizs Miskolci Nemzet-
közi Operafesztivál elsõ napjától lá-

togatható a Városi Mûvészeti Mú-
zeum két nagytermében. Az ope-
raünnep ihlette a kiállítás rende-
zésének szempontjait – eszerint a
„Festõi rendezés a festészet szín-
padán” címmel a mûvészi szcení-
rozás tettenérhetõsége motiválta az
anyag összeválogatását.

(Fotó: Dobrik Rezsô)

NEVEZNI AKAR A DKSK

A színes fényekkel megvilágított szökôkút mindenki tetszését elnyerte.

Átadták a Hõsök terét

„MISKOLC FEJLÕDÉSÉNEK
SZIMBÓLUMA”

MEGNYÍLT A BENCZÚR

Felvonulás a belvárosban. Manon Strauss Evrard kedvenc da-
rabjából is énekelt a nyitókoncerten.             (Fotó: Dobrik Rezsô)



Tisztújító taggyûlést tartott a
napokban a Fidesz – Magyar
Polgári Szövetség Miskolc Városi
Szervezete. Az új elnök dr. Szinay
Attila (képünkön) lett, aki Juga
Györgyöt váltja a vezetõi posz-
ton. Az elnökség további tagja-
ivá Szûcs Tamást, Csutorás
Gézát, Juga Györgyöt, Lenártek
Andrást, Tavaszi Zsoltot és
Sebestyén Lászlót választották.

Dr. Szinay Attilával a pártszerve-
zet helyzetérõl, terveirõl, célkitûzé-
seirõl beszélgettünk. 

– Az elmúlt hat év nem volt külö-
nösebben sikeres a Fidesz számá-
ra Miskolcon, több választási vere-
séget is elkönyvelhettek. Milyen ál-
lapotban van most a helyi párt-
szervezet?

– 2002-ben az országgyûlési vá-
lasztásokon, bár országosan elég
szoros volt a verseny, a Fidesz
Miskolcon nem tudta hozni azt az
eredményt, amit tõle vártak – és amit
mi is vártunk volna magunktól. Így
egy vesztes választás után kellett
nekifutnunk a helyhatósági meg-
mérettetésnek, ráadásul a Med-
gyessy-kormány osztogató politikája
is nagyban befolyásolta a közhan-
gulatot. Ennek köszönhetõ az ak-
kori eredmény, a 2006-os ország-
gyûlési választások eredménye vi-
szont már nem hatott ki annyira az
õszi választásra. Idõközben napvi-
lágra került az öszödi „hazugság-
beszéd”, elkezdõdtek a reformnak
nevezett megszorítások, és meg-
fordult a közhangulat. Sok miskol-
ci számára egyértelmûvé vált, hogy
a helyi városvezetõk is ott voltak
Balatonöszödön, országgyûlési
képviselõkként pedig asszisztál-
nak a Gyurcsány-kormány tevé-
kenységéhez. Így jutottunk el odáig,
hogy a 2006-os önkormányzati vá-
lasztásokkor már egy igen ered-
ményes kampányt zárhattunk itt
helyben is, és egy megerõsödött
pártszervezettel vághattunk neki
ennek a ciklusnak. 

– Tehát Ön szerint is a kormány-
politikának, a reformintézkedések
közvéleményre gyakorolt, negatív
hatásainak köszönhetõ a Fidesz
népszerûsége?

– Megszorítások idején mindig
van egy természetes politikai moz-
gás, amikor a kormánypártokbók ki-
ábrándult szavazók az ellenzék
felé fordulnak, s ott szeretnék meg-
találni azt a politikai erõt, amely meg-
védi õket a pénzügyi szigorítások
hatásaitól. Érzésem szerint maguk

a szocialista szavazók is csalódot-
tan kérik számon a kormány intéz-
kedéseit a helyi MSZP-s vezetõkön,
akik ennek köszönhetõen elég
rossz hangulatban végzik most
politikai munkájukat. Emellett azon-
ban az is szükséges a polgárok
szimpátiájának az elnyeréséhez,
hogy mi, az ellenzék reális alterna-
tívát, kormányképes erõt tudjunk fel-
mutatni. A Fidesz rendelkezik ezzel
az erõvel, s egyik fõ feladatunk or-
szágosan, s itt helyben is „kifelé”
elmagyarázni a választóknak, hogy
mi tudnánk másként, tudnánk job-
ban csinálni.

– Függetlennek tekinthetõ gaz-
dasági szakértõk is egyetértettek
azzal, hogy itt, Miskolcon halaszt-
hatatlan volt például a Közlekedési
Vállalat átszervezése, vagy egyes tan-
intézmények összevonása. Amelyek
nyilván nem népszerû intézkedések,
de külsõ tényezõk miatt – például
csökkenõ gyermeklétszám, változó
támogatási rendszer – elkerülhe-
tetlenek. Erre is rendelkeznek más
alternatívával?

– Rendkívül álságosnak érezzük
azt az érvelést, amikor a városve-
zetõk bizonyos „külsõ körülmé-
nyekre” hivatkoznak. Nem utolsó-
sorban azért, mert ezeket a külsõ
körülményeket részben õk maguk
idézték, idézik elõ, mikor az
Országgyûlésben megszavazzák
a Gyurcsány-kormány intézkedéseit
a kórházbezárásokról, az oktatás-
finanszírozás átalakításáról, és a
többi olyan megszorításról, amely-
nek hatásait itt a városban is érez-
zük. Ugyanakkor azt is el kell mon-
dani, hogy lassan egyéves a város
cégeit tömörítõ Miskolc Holding
Zrt., de csak most tudtuk elérni,
hogy az ellenzék kapjon egy helyet
ennek a felügyelõbizottságában.
Hogyan tudtunk volna érdemi ja-
vaslatokkal elõállni szolgáltató vál-

lalataink mûködtetését illetõen, ha
eddig még csak lehetõségünk sem
volt, hogy betekintsünk a gazdál-
kodásukba?

– A városvezetõk gyakran elis-
merõen, pozitívumként említik, hogy
Miskolcon tud együtt ünnepelni a
kormánypárt és az ellenzék, illetve,
hogy a város sorsát döntõen befo-
lyásoló kérdésekben képesek együtt
gondolkodni. Az Ön elnöksége alatt
is folytatódik ez a folyamat? 

– Valóban szeretik ezt kidombo-
rítani, bár nem csupán Miskolcon,
hanem nagyon sok más helyen is
együtt ünnepelnek a helyi párt-
szervezetek. Én személy szerint
sem látok rá semmi okot, hogy még
nemzeti ünnepeinken is árkokat ás-
sunk egymás között, ilyen tekin-
tetben az új elnökség sem kíván vál-
toztatni az eddigi gyakorlaton. Más
kérdés, hogy az általunk antide-
mokratikusnak tartott jelenségeket
keményen számon fogjuk kérni –
elvárjuk például, hogy ha leteszünk
egy problémacsomagot a közgyû-
lés asztalára, azt ne söpörjék le ol-
vasatlanul. Nem kell vele egyetérteni,
de legalább beszéljünk róla. 

– Van valami konkrét oka, hogy
változott a Fidesz miskolci elnöké-
nek a személye? 

– Az eddigi elnök, Juga György
képviselõtársam a demokratikus át-
alakulás kezdetétõl, tehát csaknem
18 éve vezetõ szerepet játszik a
Fidesz miskolci politikájában. Ez na-
gyon hosszú idõ, közel két évtized
alatt nem csupán komoly ismert-
séget, sikereket lehet elérni, de ki-
csit el is használódhat egy politikus.
Juga György maga döntött úgy,
hogy ezúttal nem száll ringbe az el-
nöki posztért, s inkább az egyéb,
szakmai tevékenysége felé fordul.
Emellett természetesen továbbra is
nagyban számítok a munkájára, hi-
szen csak valamennyi miskolci fi-
deszes közös akarata révén hoz-
hatjuk helyzetbe a polgári erõket a
városban. 

– Várható markáns változás a
Fidesz tevékenységében Miskol-
con?

– Az elmúlt években megválto-
zott a párt struktúrája, ami minket
is új kihívások elé állít. A Fidesz or-
szágos vezetése úgy döntött, hogy
a párt választókerületenként szer-
vezõdjön, részben önállóan. Egy
megyei jogú városban viszont, ahol
több ilyen kerület is van – Miskolcon
például négy – nem lehetséges az
elkülönülés, koordinálni kell a te-
vékenységet, s törekedni az erõ-
források közös felhasználására.
Egyik fontos feladatunk tehát, hogy
megteremtsük ennek a strukturá-
lis feltételeit. Törekedni kell rá, hogy
az eddiginél sokkal inkább elérjük,
megszólítsuk a város jobboldali ér-
telmiségét, s kialakítsuk azokat a
társaságokat, szakmai fórumokat,

amelyekkel aktivizálni lehet õket.
Ezek a fõ belsõ törekvéseink, kife-
lé pedig, mint már mondtam, az ed-
diginél hatékonyabban szeretnénk
megjeleníteni azt az üzenetet, hogy
mi tudjuk, hogyan kellene másként
vezetni ezt a várost.      (szepesi)
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Teljessé vált a többcélú kis-
térségi társulások országos le-
fedettsége, miután megala-
kult a jelenleg lehetséges 166
kistérség közül az utolsóban –
a kiskunfélegyházi kistérség-
ben – is a többcélú társulás.

A kistérségi társulások köz-
megelégedésre mûködõ rend-
szere dr. Lamperth Mónika ön-
kormányzati és területfejlesztési
miniszter kezdeményezésére jöt-
tek létre. A miniszter álláspontja
szerint a kistérségi társulások
rendszere a közigazgatási-ön-
kormányzati reform alappillére
lett, amely lehetõvé teszi a köz-
igazgatási rendszer mikroszintû
fejlesztését. Azok a települések,
amelyek többcélú kistérségi tár-
sulásnak tagjai, a rendszer létre-
jötte óta összesen több mint 76

milliárd forint – a településeknek
járó támogatáson felüli – többlet-
támogatásban részesültek. 

A dr. Lamperth Mónika vezet-
te – belügyi, majd önkormányzati
és területfejlesztési – tárca a rend-
szer elindítása óta közel hatvan-
milliárd forint többletforrást fordí-
tott a kistérségi társulások nor-
matív támogatására, amelybõl
oktatási, szociális és egészség-
ügyi közszolgáltatások mûköd-
tetése és fejlesztései valósulhat-
tak meg. A minisztérium további
kétmilliárd forintot juttatott kistér-

ségi iskola- és közösségi bu-
szokra, valamint sportpályaépí-
tésre és -felújításra. 

A területfejlesztési szempontból
95 hátrányos helyzetû kistérség
a különbözõ hazai forrásból tá-
mogatott pályázatokon (pl. a de-
centralizált források, EU-önerõ
alap) kedvezményekben, elõ-
nyökben részesülnek. Az ezen
belül 48 leghátrányosabb hely-
zetûnek minõsülõ kistérség 2006-
ban és 2007-ben további közel 15
milliárd forintnyi, a felzárkóztatá-
sukat segítõ támogatáshoz jut.

Pelczné dr. Gáll Ildikó ország-
gyûlési képviselõ értesíti a mis-
kolci lakosokat, hogy június 19-
én (kedden) 17.30-tól ingyenes jog-
segélyszolgálatra van lehetõség.
A képviselõ asszony kéri az ér-
deklõdõket, hogy bejelentkezé-
süket tegyék meg az 509-428,
vagy a 06-20/5718-012-es telefo-
non. Az ingyenes jogsegélyszol-
gálat kéthetente mûködik, jogá-
szok közremûködésével. Helyszín:
Miskolc, Kossuth u. 16. szám, 2-
es választókerület.

Új elnök a miskolci Fidesz élén

HELYZETBE HOZNÁK A POLGÁRI ERÔKET

Lezárult a kistérségi reform
elsõ szakasza

Kovács Józsefné, az 1. számú választókerület szabadde-
mokrata önkormányzati képviselõje június 19-én, kedden
16.30–19 óráig lakossági fogadóórát tart a Selyemréti Általá-
nos Iskolában (Miskolc, Éder Gy. u. 1.) Minden érdeklõdõt tisz-

telettel és szeretettel vár! 

Dr. Tompa Sándor országgyûlési képviselõ június 22-én
(pénteken) 15–17 óráig fogadóórát tart az Ady Endre Kultúrális
és Szabadidô Központ ügyfélszolgálati irodájában (Miskolc,
Árpád u. 4.). Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár.

Pelczné dr. Gáll Ildikó értesíti a miskolci lakosokat, hogy
választókerületi irodájában június 20-án (szerdán) 15–17 óráig
lakossági fogadóórát tart. A képviselõ asszony kéri az ér-
deklõdõket, hogy bejelentkezésüket tegyék meg az 509-428,

vagy a 06-20/5718-012-es telefonszámok valamelyikén. Helyszín:
Miskolc, Kossuth u. 16. szám, 2-es választókerület. Szeretettel vár min-
den érdeklõdõt!

Dr. Zsiga Marcell önkormányzati képviselõ lakossági fo-
gadóórát tart június 19-én 17.00–18.00 óra között a Miskolc,
Kossuth u. 16. szám alatt. Minden érdeklõdõt tisztelettel és
szeretettel vár!

LAKOSSÁGI
FOGADÓÓRA

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat,
hogy „Mindenkit érhet jogeset”
címmel folyamatosan mûködik in-
gyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû prob-
lémájuk, kérdésük van, úgy kérjük,
írják azt meg, és küldjék el szer-
kesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják
rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is el-
küldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi
szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek áll-
nak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit
érhet jogeset

INGYENES
JOGSEGÉLY

Elismert pedagógusok

Évtizedeken át tartó és példamutató munkájukért kaptak elismerést
miskolci pedagógusok a városházán. Az önkormányzat minden
évben kitüntetéssel ismeri el a nyugdíjba vonuló óvónõk, általá-
nos és középiskolai tanárok munkáját.

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda, Miskolc, Hunyadi u. 19.

Ajánlatot az nyújthat be, aki az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációt a MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Irodájában
megvásárolja, s az abban foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a bánatpénzt az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét meg-
elõzõen. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül. Az ingatlanok igény esetén,
elõzetesen egyeztetett idõpontban tekinthetõk meg. 
Az ingatlanokról bõvebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján (www.mikrt.hu) olvasható, valamint az 516-243-os miskolci telefon-
számokon kérhetõ. 
Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevõkkel szembeni indoklási kötelezettség nél-
kül határozatlan idõre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa!

Cím Helyrajzi Terület Nettó fajlagos Bánatpénz Kiajánlási dok. Ajánlatok Ajánlatok 
szám (m2) induló ár (Ft) nettó ára (Ft) beadásának bontásának

(Ft/m2) idõpontja idõpontja

Sajószigeti u 11403/2-
29948 1000/m2 3 600 00011427-ig

50 000
2007. 06. 29. 2007. 06. 29.

Sajószigeti u 11430-
30613 1000/m2 3 600 000

10.00 10.30
11461-ig

MISKOLCI ELADÓ INGATLANOK
A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. kétfordulós, nyílt versenyeztetési eljárás 

(írásos ajánlat+meghívásos versenytárgyalás) útján történô értékesítésre meghirdeti 
a Miskolc, Sajószigeti úton lévô alábbi ingatlanokat:
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ANGOL NYELVI VIZSGÁRA
INTENZÍV FELKÉSZÍTÔ KÉPZÉS

A képzés alap- és középfokon 80 tanóra
Képzés helye: 3525 Miskolc, Széchenyi út 70. Tel.: 46/507-640

(Bató-üzletház II. emelet) Company Success nyelviskola 
Csoportlétszám: 8-10 fô

A hallgatók képzése multimédiás nyelvoktató teremben történik
Képzés idôtartama: 2007. 07. 16–2007. 08. 18-ig

5 hét, hétfôtôl szombatig heti 3 alkalommal
összesen heti 12 órában

A tervek szerint ki-
javították a meny-
nyezet hibáját a Mû-
vészetek Házában,
folynak a takarítási
munkák, az intéz-
mény június 16-án
már fogadja a kö-
zönséget – tudtuk
meg pénteken Sír
László igazgatótól. 

Mint ismeretes, a
Mûvészetek Háza föld-
szinti folyosójának pla-
fonjáról május 20-án
mintegy két négyzet-
méteres területen leszakadt a va-
kolat, megsebesítve két látogatót.
Az önkormányzat azonnal bezá-
ratta az intézményt, és független
szakértõi vizsgálatot rendelt el. Az
Építésügyi Minõségellenõrzõ
Intézet szakértõje megállapította,
hogy a szóban forgó mennye-
zeten az épület felújítása során
a régi felületre vakoltak, így a
födém és az új vakolás között he-
lyenként levegõs részek alakul-
tak ki, ez okozhatta a balesetet.
A miskolci önkormányzat levélben
szólította fel a kivitelezést végzõ,
pécsi székhelyû Bayer Center
Építõipari Kft-t, hogy a vakolási
hibát június 8-ig, saját költségé-

re javítsa ki. A Bayer Center jú-
nius 6-án, délután két órára hely-
színi egyeztetést kért az ügyben,
de a pécsi cég képviselõi végül
nem jelentek meg az intéz-
ményben eddig az idõpontig.
Mint Sír László igazgatótól meg-
tudtuk, az önkormányzat elvé-
geztette a szükséges renoválási
munkákat, mégpedig azzal a
biztonságos, gipszkartonos tech-
nológiával, amit a szakértõ is ja-
vasolt. A Mûvészetek Háza júni-
us 16-án megnyitja kapuit a lá-
togatók elõtt, a Bayer Centerrel
pedig további egyeztetésekre
kerül majd sor, az esetleges kár-
térítési kötelezettségrõl. 

Budapest, Debrecen, Szeged
és Pécs mellett Miskolc is be-
mutatkozott azon az Európai
Kutatási és Innovációs Expón –
illetve társrendezvényein – me-
lyet Párizsban rendeztek, június
elején. 

Június 6-án, a MEDEF (Francia
Gyáriparosok Szövetsége) szék-
házában a magyar kormányzat ré-
szérõl Bajnai Gordon kormánybiz-
tos, valamint a Pólus-városok kép-
viselõi munkaebéd keretében adtak
rövid tájékoztatást a magyar gaz-
daság- és fejlesztéspolitikáról, az
együttmûködési és befektetési le-
hetõségekrõl. A megbeszélésen,
amelyen több mint húsz francia
nagyvállalat vezetõi vettek részt, Káli
Sándor polgármester, Fedor Vilmos
alpolgármester és dr. Halmai Gyula,
a Miskolc Holding Zrt. elnök-igaz-
gatója képviselték Miskolcot. 

Másnap a Francia Gazdasági
Minisztériumban tartott kétoldalú
együttmûködési tanácskozáson a

magyar delegáció tagjai francia
versenyképességi Pólus-vezetõk,
gazdasági szakemberek, befekte-
tõk és más partnerek elõtt mutat-
ták be a magyar gazdaságfejlesz-
tési törekvéseket, együttmûködési
lehetõségeket. A Miskolc Fejlesztési
Pólusról és a jelentõsebb városi pro-
jektekrõl dr. Halmai Gyula tartott elõ-
adást. 

A miskolci küldöttségnek tagja
volt Juhász-Nagy Judit, a Miskolc
Holding gazdaságfejlesztési fõ-
munkatársa is, aki lapunknak el-
mondta: a Nemzeti Kutatási és
Technológiai Hivatal 23 négyzet-
méteres standdal volt jelen az

Expón, melyen a szegedi fran-
cia–magyar biotechnológiai nagy-
projektet és a regionális egyetemi
tudásközpontokat mutatták be. A
Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
(NFÜ), és a magyar Pólus-városok
közös standdal képviseltették ma-
gukat. Az Expo nemzetközi nyitó-
kerekasztalán több magyar vonat-
kozású témakör is szóba került, a
közeljövõ nagy kutatási kihívásai kö-
zött kiemelt helyen említették a na-
notechnológiát, több francia kuta-
tó is jelezte érdeklõdését a miskol-
ci Nanotechnológiai Kutatóintézet
munkája iránt, melyet prof. dr. Kaptay
György képviselt Párizsban. A fran-
ciák jelentõs tapasztalatokkal ren-
delkeznek a Pólus-programokat il-
letõen, s mind ennek a modellnek
tanulmányozása, mind a jövõbeni
gazdasági együttmûködés, a közös
európai nagyprojektek szempont-
jából fontos és eredményes volt a
párizsi bemutatkozás.         Sz. S. 

Pólus-városok tájékoztattak

MISKOLC BEMUTATKOZOTT EURÓPÁBAN

Bajnai Gordon (balról) és Káli Sándor Párizsban.

Csütörtöktõl Miskolcon látható
a „A kultúra Európája, az urba-
nitás kultúrája” címû, európai
kulturális fõvárosokat bemutató
országos szabadtéri fotókiállítás.
A hangulatos városi képek
Gyõrbõl érkeztek, majd június
24-e után Egerben, Sopronban,
Pulán, Budapesten, végül pedig
Pécsett láthatja õket a közönség.
A kiállított alkotásokat mintegy
hétszáz mûvészi fénykép közül,
nemzetközi pályázaton válasz-

totta ki a zsûri. A kez-
deményezés célja az
volt, hogy európai fotó-
mûvészek mûfaji meg-
kötöttség nélkül mu-
tassák be a sokszínû
kontinens városait, il-
letve az Európa kultu-
rális fõvárosa címet el-
nyert települések váro-
si kultúráját – mondta el
a megnyitón Németh
Andrea, a kiállítás egyik
szervezõje. Az Európa
kulturális fõvárosa cí-
met 1985 óta ítélik oda,

Európa-szerte eddig 36 település
büszkélkedhet a címmel, Magyar-
országot 2010-ben Pécs képviseli
a sorban. Káli Sándor polgár-
mester, amikor a közönség fi-
gyelmébe ajánlotta a kiállítást,
utalt rá, hogy ez még sokáig fájó
emlék marad a miskolciak szá-
mára, és a Pécsrõl érkezõ hírek
is azt igazolják, hogy Miskolc
méltóbb, felkészültebb volt a cím
elnyerésére. 

Sz. S.

A tájház szomszédságában, a pincesorokhoz vezetõ út mentén tu-
catnyi furcsa figura. Melléjük tûzve a névjegykártyájuk is. Itt van pél-
dául Gonosz Peronosz, aki vérfagyasztó titulusát meghazudtolóan, vidám,
mókás fickó. Feltételezhetõ róla, hogy ha leszáll az éj, odasettenke-
dik Víg Daróci Rebekához és kivilágos kivirradatig teszi neki a szépet.
Ha csak nem Kukoricás Bendegúz, vagy Stüszi Vadász imponál job-
ban a bájdús hajadonnak. 

Mielõtt azonban azt hinnék, hogy agyamra ment a kánikula és azért
hordok itt össze hetet-havat, elárulom: a fenti neveket egytõl egyig ma-
dárijesztõk viselik. Általános iskolás gyerekek készítették õket, karó-
ból, régi ruhákból, szalmából. Talán egy kis tanári vagy szülõi segéd-
lettel, de ez itt megengedett, hisz a néma szõlõcsõszök nem állnak
versenyben. „Ezért is nevezzük madárijesztõ-fesztiválnak és nem ve-
télkedõnek a bemutatót” – magyarázzák a vigasságok szervezõi. Mert
hogy szavamat ne felejtsem, egy júniusi hétvége mindig a vigassá-
gok ideje itt, Tiboldarócon. A maguk örömére rendezik, Víg Daróci
Fõzõnapok címmel, de azt sem titkolják, hogy turistacsalogatónak,
idegenforgalmi attrakciónak is szánják a gazdag programot. E célt
szolgálja a tájház, a zenés-nótás felvonulás, a pincesorok egész hosz-
szában rotyogó sok-sok bogrács és a faluszerte szíves szóval kínált
bor, no és a madárijesztõ-fesztivál is. 

Gyanítom, hogy a fényképezõgépüket lelkesen csattogtató külföl-
diek közül sokan legfeljebb csak az Óz, a csodák csodájában láttak
olyan figurát, mint a derék Peronosz. Talán egy kis kétellyel fogadják
azt is, hogy a szóban forgó uraság, csakúgy, mint kenyeres pajtása,
Kukoricás Bendegúz, de még a szalmahölgyek is alkalmasak õrzõ-
védõ szolgálatra a szõlõskertekben, gyümölcsösökben, gabonatáb-
lákon. Valami hasznuk talán van is, bár a szõlõt, gyümölcsöt, kukori-
cát elõszeretettel dézsmáló seregélyek, tanyasi galambok, gerlék, var-
jak támadása ellen olykor még az emberi erõvel hajtott kereplõ sem
elég hatásos. Leginkább csak a csõsztõl tartanak a huncut tolvajok,
mert annak a puskája nem csak durran, hanem apró sörétet is röpít. 

A madárijesztõrõl meg gyorsan kiderül, hogy alapvetõen mozgás-
képtelen, így aztán egy-két óvatos felderítõ kör után már vállára száll-
nak a tolvajok, sõt egyesek odáig mennek a szemtelenségben, hogy
túlméretezett zakója zsebébe fészkelnek. 

Ha életre kelnének, mégis alakíthatnának valamilyen õrzõ-védõ kft.-t
vagy bizottságot a köztulajdon óvására, a korrupció leleplezésére. Az
elmondottak ellenére lehetnének annyira hatékonyak, mint akárhány
valóságos ellenõrzõ szervezet. Különösen, ha Gonosz Peronosz lenne
a fõnökük. (Már csak a vérfagyasztó neve miatt is.)       bekes

Borsod-Abaúj-Zemplén me-
gye négy iparmûvészeti egye-
sületének munkáiból láthatnak
kiállítást az érdeklõdõk a vá-
rosháza ovális termében. A
Megyei Mustra címû tárlat meg-
nyitóját csütörtök este tartották
a hivatal tanácstermében

Faragások, szõttesek, kerámiák
és viselet – Borsod-Abaúj-Zemplén
megye különbözõ tájegységeinek
és népi kultúrájának szimbólu-
mai, a falusi élet és a népi mûvé-
szet alkotásai.

A városházi tárlaton négy ipar-
mûvészeti egyesület tagjainak a
munkáit tekinthetik meg az ér-
deklõdõk. A kiállítás megrende-
zésében segítséget nyújtott a

BOKIK és a megyei önkormány-
zat is. A Megyei Mustra nyitóün-
nepségén a rendezvény támoga-
tói és azok, akik segítettek a tár-
lat összeválogatásában, emlékdí-
jat vehettek át munkájuk elisme-
réseként. A kiállítás szervezõje,
Merényi József fafaragó iparmû-
vész azt mondja, a népi kultúra be-
mutatása mellett a rendezvény
céljai közé tartozik az is, hogy az
iparmûvészek évente legalább
egyszer találkozhassanak, és meg-
nézhessék egymás munkáit.
Merényi József szeretne az idei
Mustrával hagyományt teremteni,
így várhatóan a jövõben is lesznek
hasonló rendezvények, amelyek
évente, vagy kétévente tárják majd
a nagyközönség elé a válogatott
iparmûvészeti alkotásokat.

KIJAVÍTOTTÁK A HIBÁT

Ismét fogadja
a látogatókat

Fújtató

GONOSZ PERONOSZ

HÁROM MÁZSA, MARADHAT?

Hûlt helyét találták csupán a miskolctapolcai csónakázótó bejá-
ratánál felállított bronzszobornak csütörtök reggel. A csaknem ember
nagyságú, lábát mosó nõt formáló bronzszobor eszmei értéke több
millió forint. Feltehetõen fémtolvajok emelték le talapzatáról, még-
hozzá nagy gonddal, hiszen alig hagytak nyomot a helyszínen.

Több mint három és fél tonna szárazelemet gyûjtöttek össze azok az
általános és középiskolások, akik idén jelentkeztek a Fodor Zoltán önkor-
mányzati képviselõ és az AVE Miskolc Kft. által meghirdetett gyûjtõakció-
ra. Az általános iskolások legjobb csapata egy egyhetes balatoni nyaralá-
son vehet részt, a második helyezett pedig Csillebércre utazhat majd. A
verseny díjátadóját a városháza dísztermében tartották szerda délután. 

Elemek tonnaszám

EURÓPAI SZÍNEK, VÁROSI HANGULATOK

Szabadtéri fotóalbum

Iparmûvészeti mustra
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A Bükk kapujában, Alsóhámorban, 
festôi környezetben,

a Szinva patak partján, 6 lakásos társasházban
30 m2 – 130 m2-ig, parkolóval, finanszírozható

ÚJ LAKÁSOK ELADÓK.
Tel.: 30/945-4956

ÉÉjjsszzaakkááZOO
JÚNIUS 23-ÁN (szombaton) 20 ÓRÁTÓL második alkalommal
kerül megrendezésre a MISKOLCI ÁLLATKERT ÉS KULTÚRPARK
éjszakai állatkerti programja.

Jöjjön el Ön is, hallgassa meg a természet hangjait, a tigrisek böm-
bölését, a baglyok huhogását, a kígyók surranását. A program résztvevõi rend-
hagyó, sötétedés utáni csoportos vezetésen vesznek részt, melynek során meg-
ismerkedhetnek az éjszakai állatok szokásaival, de sor kerül állatsimogatásra is,
sõt bemerészkedhetnek gondozók kíséretében egyes kifutókba is.

A rendezvény egységes támogatói jegyáron vehetõ igénybe, jelentkezni a (46) 332-
121 telefonszámon vagy az info@miskolczoo.hu e-mail címen lehet.

Ne hagyja ki Ön sem ezt az élményt!

APRÓHIRDETÉS
Balatoni közvetlen vízparti nyaraló 4-6 személyre kiadó a
nyárra. Heti váltás. Földszintes, berendezett konyha, sza-
lonnasütõ, stég, nagy, zárt udvar. Érd.: 30/941-41-91.
Használt gépkocsiját – hitellel terheltet is – megvásárol-
juk. Bármilyen évjáratút, típusút bizományosi értékesítésre
átveszünk. Miskolc, József A. u. 29. Tel.: 06-20/944-1318,
06-46/411-446
Kft. keres CNC-gépkezelõket és hagyományos esztergá-
lyosokat 800-1000 Ft-os nettó órabérért! Hosszú távra,
szállás és szállítás biztosított. Nógrád megyei munkahelyre!
Tel.: 06-20/251-38-13 
CNC-gépkezelõket és kovácsüzembe fizikai munkára
munkatársakat keresünk kiemelt bérezéssel, szállás biz-
tosított! Tel.: 06-30/607-19-77.
Miskolc, Szentgyörgy u. legvége,1+2 félszobás, 55 m2 gázos
panelprogramos lakás – kiváló lakóközösségû négye-
meletesben – eladó. Tel.:30-46-55-298.

A II. világháborút követõen a ko-
rabeli vezetés, megteremtvén a ne-
hézipar egyik bölcsõjét, arról hatá-
rozott, hogy a kor szellemiségének
megfelelõen, a mûszaki értelmiség
világszínvonalú oktatását elõirá-
nyozva létrehozza a Nehézipari
Mûszaki Egyetemet Miskolcon a
Dudujka-völgyben. 

A valétálás szó a latin „Valete!”
(Éljetek boldogul!) kifejezésbõl szár-
mazik. A búcsúzó diákokat valé-
tánsnak/valétálónak nevezik. A va-
létálás tulajdonképpen az utolsó év
eltöltését jelenti az egyetemen, mely
magában foglal több eseményt, il-
letve azok sorozatát.

Ma egyetemünkön a valétálás
kezdete a szalagavató szakestély,

ahol a hallgatók feltûzik a szak va-
létaszalagját. Ez a szalag jelzi, hogy
a diák utolsó évét tapossa.

A következõ neves esemény a
kupa- és gyûrûavató szakestély,
ettõl fogva hordhatják gyûrûjüket a
valétálók. 

Miskolcon a valétálók a szorgal-
mi idõszak utolsó napját az úgy-
nevezett pezsgõs búcsúval ün-
neplik, melynek keretében felkere-
sik a szaktanszékeket és a dékáni
hivatalokat. Minden tanárnak jut
egy-egy pohár pezsgõ, és néhány
kedves búcsúszó. Az egyetem kör-
bejárása közben halkan ballagó-
nótákat énekelnek.

A ballagás tulajdonképpen a va-
létálás lezárása, s önmaga is több

mozzanatból áll. Gyakorlatilag a
középkori lovagoknak vagy céhes
mesterlegényeknek más városba
történõ indulásakor búcsúzkodásuk
késõbbi diákos megjelenése. Ezen
szép szokást vették át az ország
más egyetemei és fõiskolái a „Ballag
már a vén diák…” címû bányász-
dalból lett ballagónótával együtt. A
ballagások menete az idõk során

sokat változott. Miskolcon a pol-
gármesteri hivatal épülete elõl indul
a szalamanderes menet a Petõfi
térre. A szalamandert bányászlám-
pákat vivõ alsóbb éves hallgatók ve-
zetik, mögöttük sorakoznak fel a va-
létáló hallgatók a karok kialakulá-
sának sorrendjében. A fáklyásme-
net alatt a ballagás közben a szí-
vükhöz oly közel álló diáknótákat

énekelnek. A Petõfi téren felsora-
kozva a karok himnuszainak elé-
neklése után a lemondó tisztség-
viselõk átadják tisztségeiket és a kari
zászlókat az utódaiknak.

Különös, és egyben csodálatos
élet a miskolci diákélet, melynek
egyik kiemelten fontos része a sza-
lamander, a fáklyás felvonulás, amire
idén június 20-án, szerdán 20 óra

30 perckor kerül sor. A felvonulás a
Városház tér – Széchenyi utca –
Kazinczy utca – Petõfi tér útvona-
lon halad, ahová valamennyi ked-
ves miskolci lakost nagy szeretet-
tel várnak a Miskolci Egyetem vég-
zõs hallgatói, hogy ezt az ünnepé-
lyes estét együtt tölthessék, és jel-
képesen búcsút vehessenek a vá-
rostól.

A Miskolci Egyetem jogelõdje a Selmecbányai Bányászati-
és Kohászati Akadémia. Az 1735-ben alapított intézmény-
be Európa számos országából érkeztek hallgatók, akik ma-
gukkal hozták saját kultúrájukat. Ebbõl a sokszínûségbõl
és a diákság összetartozásra való törekvésébõl alakult ki
a ma is kegyelettel õrzött és folyamatosan tovább adott „sel-
meci” hagyományrendszer. Az Akadémia az I. világháborút
követõen Sopronban lelt otthonra. 

AZ EGYETEMI HAGYOMÁNYOK TOVÁBB ÉLNEK



Keresztrejtvény-játék
A miskolci önkormányzat kihelyezett ügyfélszolgálatait rejtettük

el elõzõ keresztrejtvény-játékunk megfejtéseiben. A helyes vála-
szok a következõk voltak: Avasi lakótelep, Bükkszentlászló,
Diósgyõri lakótelep, Görömbölyi Közösségi Ház, Hejõcsaba,
Martin-Kertváros, Pereces, Szirma Közösségi Ház, Tapolca Közös-
ségi Ház. A szerencse Bercsényi István arnóti olvasónknak ked-
vezett, aki az Arany Könyvesbolt által felajánlott könyvet nyerte.
Új játékunkat következõ lapszámunkban indítjuk!

Szakmai összejövetellel kez-
dõdött péntek délután a jubi-
leumi ünnepségsorozat a mis-
kolci Csodamalom Bábszín-
házban, ahová a város más
kulturális intézményeinek mun-
katársait hívták kötetlen be-
szélgetésre, fõként azokat, akik
az elmúlt években együttmû-
ködõ partnerek voltak. A 15
éves évforduló apropóján a
nagyközönség számára szom-
baton és vasárnap nyitotta
meg a kapuit a Kossuth utcai
intézmény. 

A Csodamalom Bábszínház
munkatársait köszöntötte és gra-
tulált a szakmai eredményekhez
a város kulturális ügyekért felelõs
alpolgármestere a jubileum kap-
csán a bensõséges összejövete-
len. Fedor Vilmos gyermekkori él-
ményeit is felidézte köszöntõjé-
ben, amelyek azonban õt még
nem köthették ehhez az intéz-
ményhez, hiszen csak tizenöt éve
mûködik állandó profi társulat a
Kossuth utcában. A házat nem-
régiben megújították – a falakat
kifestették és újra belakják a
Muzsikáló udvart is, amely egykor
számtalan kulturális eseménynek
adott otthont. Mátyás-mesékbõl
adtak elõ részleteket a bábmû-
vészek a vendégeknek. A társu-
lat tagjai évente több mint kétszáz
elõadást játszanak. Nemcsak a
180 fõs színházteremben szóra-

koztatják a gyerekeket néha napi
két teltházas bemutatóval, hanem
tájelõadásokat is vállalnak – a na-
pokban tértek haza a Felvidékrõl.
Emellett számos más elkötele-
zettségük is van – felvállalták töb-
bek között a fogyatékkal élõ fia-
talok mûvészeti nevelését, amiért
nemrégiben miniszteri elisme-
résben részesültek. 

Harcos futamoktól sem volt
mentes a biatorbágyi Ládafia
Bábszínház elõadása a Muzsikáló
udvarban szombaton. A kiskakas
gyémánt félkrajcárja címû dara-
bot játszotta az egyszemélyes
társulat. Benedek Elek meséje
alapján bábszínpadra írta, ren-
dezte, tervezte, kivitelezte, zené-
jét szerezte és elõadta: Néder
Norbert. A gyerekek az elõadás
után tovább szórakozhattak a
bábszínházban, óriásbábokkal,

játszóházzal várták õket a miskolci
mûvészek. A Mini Galériában
Barnáné Juhász Ildikó báb- és
díszletterveit állították ki – az el-
múlt három-négy év termését,
így a Rumcájz ismert figuráit,
vagy a Csipkerózsika, a Moha és
Páfrány, valamint az Öt folyó le-
gendája címû mesék bábjait, dísz-
letterveit láthatják a gyerekek. 

Vasárnap a Mutatványos vitézek
avagy Lúdas Matyi Toldival kuko-
riczázik címmel a debreceni
Vojtina Bábszínház vendégjátékát
láthatta a közönség a Muzsikáló
udvarban, délután pedig az Arion
görög zenekar muzsikált. A prog-
ramsorozathoz egy további báb-
történeti tárlat is kapcsolódik jú-
nius 28-a és október 6-a között a
Színháztörténeti és Színészmú-
zeumban. 

-czag-

A martin-kertvárosi templombú-
csút 17-én, vasárnap 10 órától tart-
ják, a szentmisét Szarvas Péter, a
Szent Anna-templom plébánosa
mutatja be. A Sziklakápolna Jézus-
szíve búcsúját is 17-én, 11 órától ren-
dezik. A szentmisét Pásztor Zoltán
kassai érseki helynök mutatja be.
Ezen a napon lesz a híres mezõ-
kövesdi Szívbúcsú. A 10 órakor
kezdõdõ szentmisét dr. Bábel
Balázs kalocsai érsek celebrálja.

*
Szalkai Zoltán József, a Szent

Ferenc Kistestvérei szerzeteskö-
zösség tagja vasárnap, 17-én 16 órai
kezdettel mutatja be elsõ szentmi-
séjét a vasgyári Szent István-temp-
lomban.

*
A Keresztény Értelmiségiek

Szövetsége miskolci csoportja hét-
fõn, 18-án este fél 6-kor koszorúzá-
si ünnepséget rendez a minorita
rendház falán elhelyezett emlék-

táblánál a szerzetesek elhurcolá-
sának 57. évfordulója alkalmából.
Ünnepi beszédet dr. Koncz Lajos
pápai protonotárius tart. Utána 6 óra-
kor szentmise, amelyet dr. Kovács
Endre segédpüspök mutat be. 

(g)
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A Miskolc TV
heti mûsora

2007. június 18–2007. június 24.

JÚNIUS 18., HÉTFÕ
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Hulladék,
környezetvédelmi sorozat (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsor-
ismertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Magazinmûsor (élõ)
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Irány-
tû, gazdasági magazin 20.00 Mis-
kolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Há-
lózat TV) 21.00 Sötét ébredés,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

JÚNIUS 19., KEDD
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Zöld erõ,
dokumentumfilm (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30Sportpercek, a Mis-
kolc TV sportmûsora 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00Tisztogatók, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

JÚNIUS 20., SZERDA
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 A kont-
roll, fogyasztóvédelmi magazin
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25Magazinmûsor (élõ)
19.00Miskolc Ma (ism.) 19.25Ablak
Európára, uniós magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Spanyol bírák,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

JÚNIUS 21., CSÜTÖRTÖK
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 13.00 Mûsor-
ismertetés 13.05 Miskolc Város
Közgyûlésének közvetítése 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 A köz-
gyûlés közvetítésének folytatása
19.30 Zenemalom, komolyzenei
magazin 20.00 A közgyûlés köz-
vetítésének folytatása 23.00 Kép-
újság.

JÚNIUS 22., PÉNTEK
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Öko-
házak (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis-
kolc Ma, hírmûsor 18.25 „Akik
visszatértek” – beszélgetés a
Donnál harcolókkal és volt hadi-
foglyokkal 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.30 Múzsa, kulturális magazin
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Forró
nyomon, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

JÚNIUS 23., SZOMBAT
07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Golf-
Magazin (Hálózat TV) 17.30 Kép-
újság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Maga-
zinmûsor, válogatás a hét témái-
ból 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Ablak Európára, uniós magazin
(ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Házibuli Attilával és vendégeivel –
showmûsor (Hálózat TV) 22.00
Virágzó Magyarország (Hálózat
TV) 22.30Bence-show (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

JÚNIUS 24., VASÁRNAP
07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 15.00 DVTK ta-
vaszi gólösszefoglaló (ism.) 17.00
Al GP – A Nemzetek Világkupája
Formula autóverseny futamának
közvetítése felvételrõl (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer-
tetés 18.00 Krónika, heti hírössze-
foglaló magazin 18.30 Kéznyúj-
tásnyira, a fogyatékkal élõk ma-
gazinja (ism.) 19.00 Krónika (ism.)
19.30 Múzsa, kulturális magazin
(ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Drog-
vadászok, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!

A 2004-ben felújított Széche-
nyi u. 40. számú egyemeletes
épület homlokzatán több mint
fél évszázada tábla hirdeti:
1702-ben itt már ház állt, 1745-
tõl pedig a pálosok építették
azt a kúriát, amely 1944-ig
megõrizte eredeti formáját. Az
épülettõl keletre még egy
emeletes házat jegyzünk, ez
volt a legendás Megay-cuk-
rászda. Háborús károsodása
miatt ezt le kellett bontani, s az
így „szabaddá” vált pálos
kúria tûzfalát pedig homlok-
zatosították.

1955-ben az Észak-Magyaror-
szág címû napilap egyik írásában
olvassuk, hogy „már az utolsó si-
mításokat végzik a mûemléksze-
rûen restaurált Széchenyi u. 40.
számú házon, amelynek földszint-
jén méltó elhelyezést kap Miskolc
város idegenforgalmi hivatala. Az
épület újjáalakításánál a Miskolci
Tervezõ Iroda mérnökei már tekin-
tettel voltak a Forgó-híd és a
Széchenyi utca között kialakítandó
tér jövõ tervére.” Az épületet ekkor
tehát mûemlékszerûen újjáalakí-
tották, s teresíteni kívánták a város
észak–déli és kelet–nyugati közle-
kedési útjainak metszõpontját.
Utóbbinak nem volt realitása, elõb-
bi pedig túlzás volt, hiszen nem az
egykori pálos kúriát újították fel,
hanem annak a helyén 1880-ban,
az árvíz után épült lakó- és üzlet-
házat. (Ezt bizonyítandó olvassuk
Magyarország mûvészeti emlékei-
rõl 1961-ben megjelent monográ-
fiában, hogy ez a héttengelyes ház
1890 körül épült.)

A pálosok házhelye és háza
azonban figyelmet érdemel, hiszen
az egyetlen magyar alapítású szer-
zetesrend volt, közösségeik virág-
zásának a török pusztítás vetett
véget. Házaik, szõlõik és pincéik,
gazdasági hasznot hozó épületeik
és „üzemeik” Diósgyõr és Miskolc

mellett Csabán, Szentpéteren,
Sajóládon, Sajópetriben és Köröm-
ben egyaránt fellelhetõek voltak.
Miskolc fõutcáján a diósgyõri és a
sajóládi szerzeteseknek is volt kú-
riájuk, amely egyben vendégház-
funkciót is betöltött. A rend mûkö-
dését II. József császár 1786-ban
beszüntette, ingatlanaikat, vagyo-
nukat elkoboztatta. Ezt a változást
a város összeírásai úgy doku-
mentálták, hogy 1702-ben még két
telken állnak a pálos barátok házai,
1793-ban pedig mint a pálosok kú-
riája féle telekrõl tesznek említést.
1817-ben aztán a telek is építmé-
nyei tulajdonosának, bizonyos
Surányi György nevû miskolci pol-
gárnak a nevén szerepel. 

A XIX. századi céhes mesterek
világában a pálos kúria fõutcai ré-
szét lakásként használták, a mö-
götte lévõ és Szinvára lenyúló sza-
lagtelken pedig tímármûhelyek, a
hátsó részen pedig bõrszárító szí-
nek voltak. A bõrfeldolgozó tímár
mesterség megbecsült szakma
volt, de nagy vízigényessége miatt
fertõzte a Szinva vizét és bûze be-
lengte a várost. Ezért a városi ren-
delkezések gyakorta foglalkoztak a
tímárok városból történõ kitelepí-
tésével. Az utcára nézõ emeletes
épületet az 1843. évi tûzvész után
még újjáépítették, de eredeti külsõ
megjelenését az 1878-as árvíz ide-

jén véglegesen elveszítette, a
Szinvára nézõ teleképítmények
pedig teljesen megsemmisültek. 

Miskolc város mérnöki hivatalá-
ban megõrzõdött egy 1880-ban le-
adott építési engedély és tervrajz,
amely a volt pálos telekre új eme-
letes ház felépítésének adatait tar-
talmazza. A ház építtetõje egy
Rott E. M. néven jegyzett személy,
aki a XIX. század végén más telek
megvásárlásában és új házak épí-
tésében is érdekelt volt. Az építte-
tõ nyugati szomszédja ekkor még
szintén földszintes épület, lakója-
ként Répászky Alajos ügyvédet
tüntetik fel, aki az építkezéshez hoz-
zájárult.

Az ekkor épült házra nyolc év el-
teltével kért tulajdonosa portálki-
alakítási engedélyt. A város fõmér-
nöke azzal az utasítással adta ki az
engedélyt, hogy a homlokfaltól leg-
feljebb 30 cm-re állhat ki a portál,
s annak a járda felett kell kezdõd-
nie, tehát lépcsõvel lehessen csak
az üzletbe bejutni, a kirakat a 
2,3 m magasságot nem haladhat-
ja meg, s a kirakatoknak és a be-
járatnak összhangban kell lennie az
emeleti tengelyekkel, az ablakok el-
helyezkedésével. Ezt az állapotot
érte külsõ károsodás 1944-ben,
majd ennek a „mûemlékszerû”
helyreállítása történt 1955-ben.

Dobrossy István

A megújuló belváros (56.)

ÉPÜLETEK A PÁLOSOK TELKÉN

Jubilál a bábszínház          

HÁROM CSODÁS NAP 
A CSODAMALOMBAN

MOZIMÛSOR MISKOLCON
Kossuth mozi: június 21–június 27. között 16.30, 21 órakor
Mr. Bean nyaral, angol vígjáték, 18.30 órakor Apró titkok, ame-
rikai krimi.

Hevesy filmklub: június 21–június 27. között, 17 órakor Világok arca:
Baraka, amerikai dokumentumfilm, 18.30 órakor Horthy, a kormányzó,
magyar dokumentumfilm, 21 órakor Apró titkok, amerikai krimi.

Mûvészetek Háza Béke terem: június 21–június 24. között, 16, 18 óra-
kor Magyar Filmsikerek: S.O.S. szerelem!, romantikus vígjáték, 20 óra-
kor Magyar Filmsikerek: Bánk bán, magyar operafilm. Június 25–június
27. között, 16, 18 órakor A 13-as, francia thriller, 20 órakor Ópium – egy
elmebeteg nõ naplója, magyar játékfilm.

Mûvészetek Háza Uránia terem: június 21–június 24. között, 15.30, 17.45,
20 órakor Beethoven árnyékában, filmdráma. Június 25–június 27. kö-
zött, 15.30, 17.45 órakor Faterok motoron, amerikai vígjáték, 20 órakor
S.O.S. szerelem!, romantikus vígjáték.

Jótékonysági
hangverseny

Június 20-án, szerdán, 19 órakor
a mindszenti templomban Sztahura
Ágnes orgonamûvész ad koncertet,
továbbá fellép a Paramuzsikusok ér-
telmi sérültekbõl álló miskolci ének-
és zenekar. Jótékony célú hang-
versenyüket a zenekar mûködésé-
re, hangszerállományának bõvíté-
sére, valamint a Hit és Fény Értel-
mi Sérülteket Segítõ Közösség tá-
mogatására ajánlja fel a mûvésznõ.
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Velencét

látni kell!

Mint egy álom! Ezt mindenkinek át
kell élnie, legalább egyszer az élet-
ben! Ha eddig csak a legjobb alka-
lomra várt, akkor nem várt hiába!

Menetjegyek korlátozott számban,
hihetetlen kedvezménnyel!

Budapest–Velence csak
29 euró!

További információk:
MÁV Menetjegyiroda, Miskolc, Arany János u. 2.

www.mav.hu
MÁVDIREKT: 06 (40) 49 49 49
+36 (1) 371 94 49

Az Észak-Magyarországi Regionális Munka-
ügyi Központ 2004 évben indította új típusú
Humánerõforrás-fejlesztési Operatív Prog-
ramját (HEFOP 1.1) „A munkanélküliség meg-
elõzése és kezelése” címmel.  A B.-A.-Z. me-
gyei programelembe 2004 szeptemberétõl
4079 hátrányos helyzetû, elsõsorban alulis-
kolázott, szakmával nem, vagy elavult szak-
mával rendelkezõ munkanélküli ember kap-
csolódott be.

A résztvevõk 200 képzésben szereztek a mai
munkaerõpiaci elvárásoknak megfelelõ szakké-
pesítést. A programra vállalkozók elsõ lépésben
személyre szabott humán szolgáltatásokban
vettek részt, mely felkészítette az egyént arra, hogy
erõsségeit megismerve, és azt figyelembe véve vá-
lassza ki készségeiknek, képességeiknek és le-
hetõség szerint a munkaerõpiaci igényeknek is leg-
inkább megfelelõ szakmát.

A munkaügyi szervezet mindent megtett annak
érdekében, hogy egyenlõ esélyt teremtsen a mun-
kaerõpiaci részvételre, a tartósan hátrányos hely-
zetbe szorult ügyfelei számára. Az egyén fejlõdé-
sét segítõ szolgáltatásokkal törekedtünk arra, hogy
motivált, dolgozni akaró, mentálisan is megerõ-
södött, a képzési programok sikeres megvalósítá-
sára alkalmas ember legyen a program részese.

Olyan programrésztvevõket kerestünk, akik
hátrányos helyzetükbõl segítség nélkül való-
színûleg nem tudtak volna kilépni.

A programba vonások alkalmával igénybe vet-
tük mindazon partner szervezet együttmûködését
(önkormányzatok, kisebbségi önkormányzatok,
roma és egyéb civil szervezetek, karitatív szerve-
zetek, képzõk, munkáltatók stb.), akik a regiszte-
rünkön kívül található (inaktív) munkanélküli em-
berek fellelhetõségét ismerték. Sok segítséget
nyújtottak a nyilvánosság tájékoztatása és az ügy-
felek programban tartása területén egyaránt.
Különösen igaz volt ez a megvalósítás során a ki-
sebbségi önkormányzatok és roma szervezetek ese-
tében, melynek jelentõsége meghatározó a részt-
vevõk szociális helyzete és szocializációs szoká-
sai okán. A horizontális szempontok ér-
vényesítésénél kiemelt figyelmet tulaj-
donítottunk a roma emberek esély-
egyenlõségének biztosításán túl a pá-

lyakezdõ fiatalok, a nõk, a tartósan és a még
nem tartósan munkanélküliek, a 45 év felettiek
és a megváltozott munkaképességû munkanél-
küliek esélyteremtésére is. Így a részvételi ará-
nyok a következõképpen alakultak: nõk–férfiak ará-
nya 42–58%, a roma résztvevõk 22%, megválto-
zott munkaképességûek 4%, a tartósan és nem tar-
tósan munkanélküliek száma meghaladja a vállalt
mértéket (8, illetve 7%).  

Valamennyi szakképzés elindult 2006 decem-
berével bezárólag 3646 résztvevõvel. A lezárult kép-
zések eredményeként több mint 3100-an szerez-
tek új szakmát. A mai napig még három képzés
van folyamatban

Ezen túl programba vontunk 433 fõt, akiknek
meglévõ szakmája piacképesnek bizonyult, azon-
ban a tartósan munkanélküli állapot okozta men-
tális állapotuk javulását, személyre szabott humán
szolgáltatásokkal és aktuális munkaerõpiaci in-
formációkkal volt szükséges elõsegíteni, elhelyez-
kedésük érdekében.

A fent említett körbõl – a mai napig – több mint
négyszázan helyezkedtek el önállóan, támoga-
tással pedig közel kétezren.

A program 2007. december 31-én zárul.
Célunk a megvalósítás hátralévõ szakaszában,

hogy – lehetõség szerint hosszú távon – minél töb-
ben létesítsenek munkaviszonyt.

Ennek érdekében intenzívebb munkáltatói kap-
csolattartást, állásfeltárást folytatunk. Ezzel pár-
huzamosan a civil szervezetek közremûködésével
felkészítjük az álláskeresõket az önálló elhe-
lyezkedésre. 

Lehetõségünk van továbbá foglalkoztatás ese-
tén a munkabér összegét és utazási költséget
100%-ban támogatásként biztosítani a munkál-
tató részére.

Várjuk azon munkáltatók érdeklõdését, akik
támogatással, vagy anélkül munka-
vállalókat keresnek. Érdeklõdni a te-
rületileg illetékes munkaügyi kiren-
deltségeinken lehet.

Elérjük céljait. MÁV

Munkáltatók figyelmébe!
Az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ Miskolci

Kirendeltsége olyan munkáltatókat keres, akik az alábbi szakmai végzett-
séggel foglalkoztatnának munkavállalókat. Foglalkoztatás esetén a Nemzeti
Fejlesztési Terv keretében, igény esetén a bér- és utazási költséget 100%-ban biztosítjuka foglalkoztatást
vállaló munkáltatók számára. Érdeklôdni az alább megadott telefonszámon és munkatársunknál lehet.

Észak-magyarországi  Levelezési cím Kiajánlandó Kiajánlandó Telefon Ügyintézõ
Regionális Munkaügyi szakképesítés létszám (fõ)
Központ

Miskolci Kirendeltség 3526 Miskolc, Gázkészülék-szerelô 8
és Szolgáltató Zombori u. 2. Minôsített hegesztô 2
Központ Ruházati eladó 8

Szociális gondozó és ápoló 3
Épületburkoló 21
Virágkötô 1
Személy- és vagyonôr 6
Idegenforgalmi ügyintézô 3
Szakács 10
Motorfûrészkezelô 1
Pék 1
Bádogos 4
Asztalos 11
Kômûves 7
Fémforgácsoló 4
Ács-állványozó 9
Szobafestô-mázoló és tapétázó 6
Nehézgépkezelô 4
Kereskedô-vállalkozó 4 46/502-861 Gulyás Dénes
ABC-eladó és vonalkódos pénztáros 7
Fakitermelô 5
Eljárás szerinti és minôsített hegesztô 6
Számítógépkezelô (OKJ + ECDL) 5
Vendéglátó eladó 8
Számítógépkezelô és angol alapfokú
nyelvvizsgával rendelkezô 11
Sütôipari munkás 5
Hús- és hentesáru eladó 5
Logisztikai ügyintézô 11
Angol középfokú nyelvvizsgával
rendelkezô 11
Könnyûgépkezelô 13
Angol alapfokú nyelvvizsgára
felkészítô 9
Fiatal diplomás pályázatíró
projektmenedzser 1
összesen 210

TÁJÉKOZTATÁS
Tájékoztatjuk Tisztelt Fogyasztóinkat, hogy Miskolc Megyei Jogú

Város Önkormányzat Közgyûlése 2006. november 30-i ülésén
hozott 39/2006. (XII. 06.) sz. rendelete alapján társaságunk a
Miskolcon végzett közüzemi szolgáltatásai után 2007. július 1-jétõl
a következõ díjakat érvényesíti: 

A fenti díjat általános forgalmi adó terheli, melynek mértéke 20%.
A számlázás alapjául szolgáló mennyiség idõarányosan kerül

megosztásra a díjváltozás elõtti és utáni idõszakra. 
Tisztelettel:  MIVÍZ Kft.

Lakosság 
218,40

Egyéb 
341,40

Intézményi 
302,50

Lakosság
168,00

Egyéb
226,80

Intézményi
202,00

Ivóvíz-szolgáltatás (Ft/m3)
(ivóvízdíj)

Szennyvízelvezetés (Ft/m3)
(csatornadíj)

ESÉLYT TEREMTVE...

VISSZA A MUNKA VILÁGÁBA!

...ÉS MÉG SZÁMOS AKCIÓS TERMÉK. 
KERESSE EZENTÚL IS COOP-ÜZLETEINKET.

MINNA BOCIS TEJFÖL 375 G, 12% 145 FT
Egységár: 386,66 Ft/kg

MINNA DOBOZOS TEJ, 1,5%, 1 L 145 FT
FRANCIASALÁTA-ALAP 450 G 189 FT

Egységár: 420 Ft/kg

DELMA MULTIVITAMIN, CSÉSZÉS 500 G 199 FT
Egységár: 398 Ft/kg

ZÖLDBORSÓ, DOBOZOS 340 G 129 FT
Egységár: 379,41 Ft/kg

COOP-GOMBASZELETEK, 400 G 219 FT
Egységár: 547,50 Ft/kg

COOP RÁNTOTT CSIRKEMELL 800 G 999 FT
Egységár: 1248,75 Ft/kg

TOPPING PUDING 200 G CSOKI + HAB, VANÍLIA + HAB 59 FT
Egységár: 295 Ft/kg

CARTE D’OR JÉGKRÉM 1000 ML

CSOKOLÁDÉ, EPER, MADÁRTEJ, SZÕLÕ, DIÓ 799 FT
COOP-HABTEJSZÍN 200 ML 199 FT

Egységár: 995 Ft/l

D. E. 3:1 INSTANT KÁVÉ 18 G 34 FT
Egységár: 1888,89 Ft/kg

COCA-COLA, COLA LIGHT, 
FANTA NARANCS, CITROM, VADMÁLNA, SZÕLÕ 2 L PET 279 FT

Egységár: 139,50 Ft/l

VALAMENNYI COOP-ÜZLETÜNKBEN ÚJABB AKCIÓ
VÁRJA VÁSÁRLÓINKAT JÚNIUS 13–25-IG!

AKC
IÓ!

APRÓHIRDETÉS
Ingatlanközvetítõ magas keresettel munkatársakat keres
nem ügynöki munkára. Tel.: 30/520-45-12, 30/640-15-80.
Fiatal szakácsot, kézilányt felveszek Balatonföldvárra. Lakást
bíztosítok. Tel.: 06-30/222-6045.

Miskolci Központi Fiók 3525 Miskolc, Déryné utca 11.
Tel.: 46/501-201, 46/501-203, 46/503-199, 46/412-399

Miskolci Fiók 3530 Miskolc, Corvin u. 2. Tel.: 46/502-760

Kazincbarcikai Fiók 3700 Kazincbarcika, Egressy Béni út 1/c. Tel.: 48/801-900



Nyitva tartás:
étterem: 12.00–23.00

terasz: 12.00–20.00

ASZTALFOGLALÁS:
3517 Miskolc-Lillafüred,

Erzsébet sétány 1.

Tel.: 46/331-411, 400-126

WELLNESS-AJÁNLATUNK

pezsgô-, gôzfürdô,

úszómedence, szauna,

szolárium, konditerem,

hidromasszázs, masszázs

SZERETETTEL VÁRJUK!

MÁTYÁS ÉTTEREM

ÉS TERASZ
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RENDELJEN OTTHONRÓL: miskolc@utastours.hu

Last minute Horvátország!
Pag sziget 4* hotel, svéd. félp. 86 700 Ft-tól/fõ
Trogír Belveder apt. 25 600 Ft-tól/fõ
Porec 2* hotel, svéd. félp. 45 900 Ft-tól/fõ
Rabac 2* hotel, svéd. félp. 49 900 Ft-tól/fõ
Medulin 3* hotel, svéd. félp. 69 900 Ft-tól/fõ
Crikvenica 2* hotel, svéd. félp. 59 900 Ft-tól/fõ
hétvégi akció

Kraljevica 2* hotel, svéd. félp. 

3 nap/2 éj 13 200 Ft-tól/fõ
5 nap/4 éj 26 400 Ft-tól/fõ

külön fizetendõ: üdülõhelyi díj 2800 Ft/fõ/felnõtt

Utas Tours Utazási Iroda
3530 Miskolc, Rákóczi u. 1

(Sötétkapu)
Tel.: 46/503-998, 411-080

Felsõzsolca és Vidéke 
Takarékszövetkezet

DEVIZA ALAPÚ HITELEK
a Felsõzsolca és Vidéke Takarékszövetkezetnél!

Ügyfeleink svájci frank devizanemben is igényelhetik lakáscélú
és szabad felhasználású jelzáloghiteleinket!

Induló kedvezményes kondíciók!

* Akciós kamat évi 4,65%, illetve 4,9%
* Értékbecslési díj: 0 Ft
* Hitelbírálati díj: 0 Ft

Példák lakáshitel törlesztésére!

futamidõ 20 év, THM (7,89%-8,14%*)

Gyors, rugalmas, egyszerû ügyintézés!
A hiteleket jövedelemigazolás nélkül is folyósítjuk!

Kérjük, forduljon bizalommal kirendeltségeinkhez!

Felsõzsolca, 3561 Kassai út 28. Tel.: 584-156
Miskolc, 3529 Széchenyi 70. (Bató-ház) Tel.: 505-217
Miskolc, 3529 Testvérvárosok 14. Tel.: 560-225
Miskolc, 3529 Szentgyörgy 42-44. Tel.: 563-361

A felsoroltakon kívül még Alsózsolca, Onga, Bõcs, Hernádnémeti,
Kesznyéten, Szirmabesenyõ.

*A devizában megállapított törlesztõ részletek a takarékszövetke-
zet 2007. 06. 11-i 157,91 Ft/CHF eladási árfolyamával kerültek át-
számításra.

Hitel (Ft) Havi törlesztés (Ft)

3 000 000 24 215
5 000 000 40 213
7 000 000 56 211

HAJNAL 
HOTEL
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Betegségspecifikus masszázskezelések, wellnesskezelések...

Mezõkövesd, Zsóry-fürdõ

Tel.: 49/505-190, fax: 49/505-199

www.hajnalpanzio.hu

�� gyógy-, kínai, thai, mézes masszázs, szauna, pezsgôfürdô

�� egyéni és csoportos gyógytorna, sókamra, konditerem

�� fiziko- és balneoterápia, infraszauna

�� iszappakolás, zárt parkoló

ÜDÜLJÖN – PIHENJEN ÉS SZERVEZZE

KONFERENCIÁIT, MEETINGJEIT A TISZA-TÓHOZ

POROSZLÓRA,  A CLUB THERMÁL KASTÉLYBA

A kastélyban kádas vagy zuhanyzós, tv-vel, hûtõvel, fran-
ciaágyal ellátott szobákat biztosítunk, nagyobb családos
vendégeinknek pedig 70 m2-es, teljesen felszerelt apart-
manok állnak rendelkezésre. 
Szolgáltatásaink a kastélyban: fedett medence, hidro-
medence, fitneszterem, infraszauna, alpha massage, masz-
százs, rex, darts.
A kastély területén külsõ medence, minigolfpálya, ping-
pongasztalok, gyermekek részére játszótér, lengõteke, bog-
rácsolásra alkalmas hely és zárt parkoló van kialakítva.  

ÁRAINK:
Elõszezonban: 

Ellátás nélkül 3200 Ft/fõ Félpanzióval: 5800 Ft/fõ
Fõszezonban: 

Ellátás nélkül: 3800 Ft/fõ Félpanzióval: 6400 Ft/fõ
Nyugdíjasoknak és nászutasoknak: 

elõ- és utószezonban 10% engedményt adunk
fõszezonban: 5% engedményt adunk.

Üdülési csekket elfogadunk.

Érdeklõdni lehet a 06-20/5777-939 telefonszámon
vagy a következõ e-mail címen: 

poroszlokastely@t-online.hu
További fényképeket megtekinteni 

a www.poroszlokastely.hu címen lehet.



Tiltakoznak a szirmaiak,
mivel az egyik hazai mobil-
szolgáltató bázistornyot épí-
tett otthonaik szomszédságá-
ban. A létesítmény már elké-
szült, a Miskolc-Szirmán élõk
pedig azt szeretnék elérni,
hogy ne kezdhesse meg mû-
ködését.

Ottjártunkkor éppen gyerme-
kek játszottak az egyik szirmai
családi ház kertjében, nem mesz-
sze attól a mobiltelefonos bázis-
toronytól, amelyet az egyik hazai
telekommunikációs cég építtetett
a városrész peremén. A szir-
maiak – köztük a gyermekek
szülei is – attól félnek, hogy a lé-
tesítmény által kibocsátott rá-
dióhullámok károsak lehetnek
az egészségre, és azt szeretnék
elérni, hogy a tornyot ne helyez-
zék üzembe. Az itt élõk ellenér-
veiket egy lakossági fórumon
mondták el a mobilszolgáltató
munkatársainak.

A szirmaiak képviseletét a
Pannon GSM-mel szemben a
Szirmai Baráti Egyesület egy
másik szervezettel közösen látja
el, amire az egyesület elnökének
elmondása szerint a terület ön-
kormányzati képviselõje és az itt
élõk jogi okok miatt kérték fel
õket. Hegedûs Andreától, Miskolc-

Szirma önkormányzati képvise-
lõjétõl megtudtuk, erre azért volt
szükség, mivel sem a képviselõ,

sem pedig a terület részönkor-
mányzata nem tekinthetõ jogi
személynek, így õk nem is jár-
hatnak el az ügyben, amely eddig

nem ígérkezett könnyûnek. A
mobilszolgáltató képviselõi azt
mondják, õk mindent törvénye-
sen, a miskolci fõépítész és a
közigazgatási hivatal engedé-
lyével tettek, azt pedig, hogy a to-
ronynak nincsenek egészségre
ártalmas hatásai, az ÁNTSZ-nek
az Országos Sugárbiológiai
Intézet szakvéleményére ala-
pozva kiadott véleménye is iga-
zolja.

Kiss Attila, a Pannon GSM
hálózatépítésért felelõs igazga-
tója a fórum elõtt még azt mond-
ta, nem kívánnak változtatni sem
a torony helyén, sem pedig az
üzembehelyezés dátumán, ál-
láspontja azonban a tanácsko-
zás végére megváltozott. Az
igazgató ígéretet tett arra, hogy
mérlegelik a torony áthelyezé-
sének lehetõségeit és tíz napon
belül közlik a szirmaiakkal, ho-
gyan döntöttek. Az áthelyezést
a városrészben élõk is elfogad-
hatónak tartják, õk ugyanis csak
ahhoz ragaszkodnak, hogy a
bázistorony Szirma határától leg-
alább 1200 méterrel távolabb
kapjon helyet.

petruskó
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Tisztelt 
Olvasónk!

Ha bármilyen panasza,
észrevétele van lapunk ter-
jesztése kapcsán, ezentúl
hívhatja a 46/503-501/100-
as telefonszámot. Hívjon, és
üzenetrögzítõnkön hagyjon
üzenetet!

– Állami vadászvizsgát
szervez a B.-A.-Z. Me-
gyei Vadászkamara június 27-
én Tomoron. Az eredményes
szereplést szolgálja a B.-A.-Z.
Megyei Vadász Szövetség nyolc
alkalomból álló felkészítõ tan-
folyama, a legfontosabb elmé-
leti és gyakorlati tudnivalókból.

– A Borsodi Vadászkürt
Együttes mûsorával kezdõdik
június 16-án, a sátoraljaújhelyi
Magashegyen az 5. Vadételfõzõ
Verseny. Programját íjászat, ko-
ronglövõ verseny és kultúrmû-
sor gazdagítja.

– Június 17-én rendezi meg
a IV. Diana Kupa országos ko-
ronglövõ versenyt a Hercegkút-
Kishegyen a Diana Vadászhölgy
Klub tagsága.

VADÁSZ-
KÜRT

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

BEIKTATTÁK AZ ÚJ ÉRSEKET

Minden burkolat 1990 Ft
I. osztályú spanyol burkolólapok

45 X 45-ös: 1990 Ft
I. osztályú fürdôszobai burkolatok

20 X 30-as: 1990 Ft
I. osztályú padlólap 33 X 33-as:

1990 Ft/m2

Flexibilis kültéri ragasztó: 1990 Ft
Beltéri ragasztó: 967 Ft

MINÔSÉG GARANCIÁVAL!

A LAGUNA CSEMPEDISZKONT
SZENZÁCIÓS AJÁNLATA!

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.
Tel.: 46/508-511. Fax: 46/508-552.
Nyitva: h–p 8–17, szo. 8–13 óráig.

E-mail: weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu

www.laguna.segitek.hu

Az akció a készlet erejéig tart! Az áraink az áfát tartalmazzák.
Betiltaná a gyors autókat az

Európai Unió – azokról a sze-
mélygépkocsikról van szó,
amelyek 162 km/órás sebes-
ségnél gyorsabban képesek
haladni. A legtöbb tagállam-
ban a legnagyobb megengedett
sebesség 130 km/óra, a 162
km/órás sebesség ezt 25%-kal
haladja meg. A javaslat egy brit
képviselõ kezdeményezésére
került be egy, az autók szén-
monoxid-kibocsátásának csök-
kentésérõl szóló jelentésbe. Az
elõterjesztõ szerint az autók tel-
jesítõképessége és tömege az
elmúlt években fokozatosan
gyarapodott, és nõtt a CO2-ki-
bocsátás is, az emberek viszont
törvényesen nem használhatják

ki az extra erõt. A képviselõ azt
mondja: az autóhirdetések tar-
talmának egyötödét kötelezõen
arra kellene használni, hogy is-
mertessék a gépkocsi fo-
gyasztását és CO2-kibocsátá-
sát. Az EU már elõkészített
egy olyan törvényjavaslatot,
amely 130 gramm/kilométer-
ben szabja meg az autók CO2-
kibocsátását. Ez a törvény 2012-
ben léphet életbe, ha elfogad-
ják. A tervezetrõl õsszel sza-
vaznak a képviselõk. 

Az Európai Unióról
bôvebben

honlapunkon olvashatnak:

www.eu.mikom.hu

�

„FÉKEZNÉK” AZ AUTÓKAT

Eufrátesz, alig egyesztendõs cicalányunk tavasszal már cicaasszony
lett, hozzáment a környék legszebb kandúrjához. Testvérét, Tigrist ta-
valy õsszel elgázolta házunk elõtt egy autó. Nem is biztos, hogy az
autó hibájából – bár száguldoznak itt a jármûvek, nincs olyan csen-
desség és nyugalom, mint néhány évvel ezelõtt volt –, Eufrátesz a test-
vérével együtt oda-vissza rohangászott a szemközti ház és a miénk
között, fittyet hányva a forgalomnak, napoztak az aszfalt közepén, néha
szívbajt kaptam, hogy az utolsó utáni pillanatban ugranak fel egy-egy
elviharzó kocsi elõl. 

A fiamnak kiadtam házi feladatnak, hogy kutasson a macska sza-
porodásával kapcsolatos anyagokat az interneten, vemhességi idõ,
kölykök száma, ilyesmik, végre van internet az õ gépén, az õ szobá-
jában is, nem kell az enyémhez kéredzkednie. Újfent nagy hasznát
vettük a Spanyolnátha egyik médiapartnerének, A macska címû lap-
nak, lám, ismét összeért az élet és a mûvészet, pedig életmûvész em-
berek is kuncogtak azon, mit keres egy ilyen lap médiapartnerként
egy internetes mûvészeti folyóiratban. Fruzsi, vagy ahogy apám hívja,
Zsuzsi médiapartnere, a szép kandúr udvarlása kezdete óta múlha-
tatlan szenvedéllyel vernyákolja világgá szerelmüket, melynek gyü-
mölcseit is megnézte, a két szép kölyköt, akiknek csodák csodája,
negyedik napra kinyílt a szemük. Na tessék, te hazudós internet, aki
nyolcadik napot mondtál. 

És azt sem mondtad, te hazudós internet, hogy Fruzsi az ágyunk
alá fog fialni, mert azt gondolja a legbiztonságosabb helynek, és ha
kiviszem õket a kisházba, újra meg újra vissza fogja õket hozni, a kö-
zelünkben akar élni a kölykeivel, na még csak az kéne, apuka is ebben
a közelben nyomná akkor a diadalmas éneket. Bízom benne, most,
hogy zárok minden ajtót-ablakot, s nem tudja behozni a kölykeit, nem
viszi el másfelé, nem esik bajuk a kicsiknek, mert szeretnénk mindõ-
jüket megtartani, felnevelni, lennének se vége, se hossza élethosszu-
kig a médiapartnereink.                                              Vass Tibor

Elvan a gyerek

MÉDIAPARTNEREK

Múlt hét szombaton iktatták be
hivatalába dr. Ternyák Csabát, az
egri fõegyházmegye 81. érsekét.
Elõdje, dr. Seregély István húsz
éven át vezette az ország egyik
legrégebbi egyházmegyéjét,
amely 2004-ben ünnepelte fenn-
állásának ezredik esztendejét.
Most, három évvel a jubileum után
az új vezetõ azután került a
megye élére, hogy XVI. Benedek
pápa március 15-én elfogadta
Seregély István lemondását. Dr.
Ternyák Csaba szombaton az
egri bazilikában köszöntötte az
egybegyûlt híveket, valamint a be-
iktatásának tiszteletére megje-
lent egyházi méltóságokat.

Gyermekeiket féltik a szirmaiak.

Béres Alexandra fitnesz-világ-
bajnok és a Fressnapf megren-
dezi az I. Fressnapf Sprint kutya–
gazdi futást, „A fitt kedvence-
kért” napot Miskolcon, a Cora Áru-
ház mellett. A testmozgás, a „ku-
tyázás” mellett a program az is-
merkedést, a tapasztalatszerzést
is szolgálja, a kutyabarátok egé-
szen egyedi programokon is részt
vehetnek. Egy rövid bemelegítés
után pedig a sportosabbak a
majd egykilométeres futásra is
vállalkozhatnak. 

Fórumon egyeztettek a mobilszolgáltatóval

TILTAKOZNAK A TORONY ELLEN

Kutya–
gazdi futás
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